

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 3917

27-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിലെ എച്ച്.ഡി.സി. കളുടെ ഘടന

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ പ്രമോദ് നാരായൺ		Smt Veena George (ആരോഗ്യ വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കേരളത്തിലെ എല്ലാ സർക്കാർ മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിലും ഹോസ്പിറ്റൽ ഡെവലപ്മെന്റ് കമ്മിറ്റി(എച്ച്.ഡി.സി.)കൾ നിലവിലുണ്ടോ; പ്രസ്തുത കമ്മിറ്റികളുടെ ഘടന വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കാസർഗോഡ് മെഡിക്കൽ കോളേജ് ഒഴികെ സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ സർക്കാർ മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രികളിലും ആശുപത്രി വികസന സൊസൈറ്റികൾ നിലവിലുണ്ട്. സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കൈ) നമ്പർ 277/01/ ആ.ക.വ തീയതി 05/11/2001, സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കൈ) നമ്പർ 162/2017/ആ.ക.വ തീയതി 13/11/2017, എന്നീ ഉത്തരവുകളിൽ വ്യവസ്ഥചെയ്യുന്ന പ്രകാരം മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രി സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന ജില്ലയിലെ കളക്ടർ ചെയർമാനും, മെഡിക്കൽ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പൽ വൈസ് ചെയർമാനും, സൂപ്രണ്ട് സെക്രട്ടറി/കൺവീനറും, ലേ സെക്രട്ടറി ട്രഷററും മറ്റ് ഒഫീഷ്യൽ-നോൺ ഒഫീഷ്യൽ അംഗങ്ങളും ചേരുന്നതാണ് സൊസൈറ്റിയുടെ ഘടന. ഈ ഉത്തരവുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും ഓരോ മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രിയുടെ ആവശ്യകതയനുസരിച്ചും ഇത്തരം സൊസൈറ്റിയുടെ രൂപീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രത്യേകം ഉത്തരവുകൾ പുറപ്പെടുവിക്കാറുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>എല്ലാ മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിലെയും എച്ച്.ഡി.സി.കളുടെ ഘടന ഒരു പോലെയാണോ; എച്ച്. ഡി. സി.കളിലെ അംഗങ്ങളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിന് നിയതമായ മാനദണ്ഡങ്ങളുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദമാക്കാമോ ?</p>	(ബി)	<p>കാസർഗോഡ് മെഡിക്കൽ കോളേജ് ഒഴികെ സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ സർക്കാർ മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രികളിലും ആശുപത്രി വികസന സൊസൈറ്റികൾ നിലവിലുണ്ട്. സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കൈ) നമ്പർ 277/01/ ആ.ക.വ തീയതി 05/11/2001, സർക്കാർ ഉത്തരവ് (കൈ) നമ്പർ 162/2017/ആ.ക.വ തീയതി 13/11/2017, എന്നീ ഉത്തരവുകളിൽ വ്യവസ്ഥചെയ്യുന്ന പ്രകാരം മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രി സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന ജില്ലയിലെ കളക്ടർ ചെയർമാനും, മെഡിക്കൽ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പൽ വൈസ് ചെയർമാനും, സൂപ്രണ്ട് സെക്രട്ടറി/കൺവീനറും, ലേ സെക്രട്ടറി ട്രഷററും മറ്റ് ഒഫീഷ്യൽ-നോൺ ഒഫീഷ്യൽ അംഗങ്ങളും ചേരുന്നതാണ് സൊസൈറ്റിയുടെ</p>

ഘടന. ഈ ഉത്തരവുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും
ഓരോ മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രിയുടെ
ആവശ്യകതയനുസരിച്ചും ഇത്തരം
സൊസൈറ്റിയുടെ രൂപീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്
പ്രത്യേകം ഉത്തരവുകൾ പുറപ്പെടുവിക്കാറുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ